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Testi né total ka 25 pyetje, 13 pyetje me zgjedhje (alternativa) dhe 12 pyetje me zhvillim.

Né pyetjet me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér pyetjet

me zhvillim éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.
Koha pér zhvillimin e pyetjeve té testit &shté 2 oré e 30 minuta.
Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
R 11 12 13 14 15 16a 16b 17 18 19
Kérkesa
Pikét
. 20a 20b 21a 21b 22 23 24 25a 25b
Kérkesa
Pikét
Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
| Anétar
e Anétar
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité A = {1,3,5}dhe B = [1,5]. Gjeni cili nga pohimet e méposhtme é&shté i vérteté.
1 piké
A) BCA
B) AcB
C) ANB=B
D) AVB=A

2. Mesatarja e tri numrave 8,3x,4 éshté 7. Gjeni vlerén e x. 1 piké

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

3. Jepet bashkésia A = {a,b,c }. Numri i nénbashkésive t& A me 2 elemente éshté: 1 piké

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

4. Gjeni vlerén e shprehjes log5 + log % 1 piké

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3

5. Jepet f(x) =3x dhe g(x) = x°. Funksioni (fog)(x) = 1 piké

A) 2x°
B) (3x)?
C) 3x°
D) (2x)°

6. Drejtézat me ekuacione y = 3x + 2 dhe y = 3ax + 5 jané paralele.
Vlera e a-sé éshté e barabarté me: 1 piké

A) 1
B) 3
C) 5
D) 7

7. Jepet inekuacioni % > 0. Cila nga vlerat e méposhtme NUK éshté zgjidhje e tij? 1 piké
X_

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4
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Matematiké

Gjimnazi gjuhésor-2014

Varianti A

8.

A)
B)
C)
D)

9.

A)
B)
C)
D)

10.

A)
B)
C)
D)

11.

A)
B)
C)
D)

12.

A)
B)
C)
D)

13.

A)
B)
C)
D)

Kubi me brinjé 2a ka véllim 64 dm®. Brinja e tij éshté:

2 dm
4 dm
6 dm
8 dm

Jepet 3* 1 =9. Vlerae x-it éshté:

abrwiN

Jepet f(x) = 2 X__ Vlerae funksionit pér X = 4 éshté:
X

0
2

2
4

Jepet trekéndéshi kénddrejté ABC me gjatési brinjésh si né figuré. Vlera e a éshté:

A

A wWNPRE

W2

B a D 8cm C

Jepet progresioni gjeometrik 16, 8, 4, ... . Gjeni kufizén e katért té tij.

2
1
-1
-2

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

Gjatésité e brinjéve té njé trekéndéshi jané 3cm,7cm dhe 11cm. Njé trekéndésh i ngjashém

me té e ka brinjén mé té vogél 6cm. Gjeni gjatésiné e brinjés mé té madhe te tij.

10
11
20
22

1 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.

X2 — X e
14. Thjeshtoni shprehjen -1 2 piké

15. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit: y = log(4 —x) + v/6+Xx 3 piké

16. Jepet trekéndéshi me kulme A(0; 3), B(4;0) dhe C(5; 4).
a) Gjeni ekuacionin e AB 2 piké

b) Gjeni sipérfagen e trekéndéshit ABC 3 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A

17. Rrethi me gendér O(0;0) kalon nga pika A(5;5). Gjeni sa njési éshté rrezja e tij. 2 piké

18. Jepet piramida e rregullt me bazé katrorin me brinjé 6¢cm. Prerja diagonale e saj éshté

trekéndésh barabrinjés. Gjeni véllimin e piramideés. 3 piké
x? —
19. Gjeni |jm——. 2 piké
1Nt lim 3, 3 P
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Matematiké

Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A
> 2\ - -2\ - 0
20. Jepen vektorét a = , b= , C=
4 X 1
a) Gjeni a+c 1 pikeé
b) Gjeni vlerén e x-it gé alb 2 piké

21. Jepet funksioni f(x) = x* — 3x
a) Studioni monotoniné e funksionit dhe gjeni ekstremumet e tij 3 piké

b) Shkruani ekuacionin e tangjentes ndaj grafikut té funksionit né pikén me abshisé x=2. 2 piké

© AKP 6 09 gershor 2014



Matematiké
Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A

22. Zgjidhni ekuacionin cosx — 2cos’x = 0. 3 piké

23. Jepet f(x) = x* — 2x. Gjeni sipérfagen e figurés sé kufizuar nga grafiku i funksionit dhe boshti
i abshisave. 3 piké

24. Hidhet njé zar kubik dhe njé monedhé. Gjeni probabilitetin e ngjarjes “bie numér mé i vogél
se tre dhe lek”. 2 piké
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Matematiké
Gjimnazi gjuhésor-2014 Varianti A

25. Jepet hiperbola 4x* — 9y* = 36.

a) Gjeni boshtin real dhe boshtin imagjinar 2 piké

b) Gjeni ekuacionin e tangjenteve ndaj hiperbolés paralele me drejtézény =2x + 1 2 piké
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